

薄熙来一审 被判无期

(上接第一版)

——贪污罪。

2000年，薄熙来担任中共大连市委书记期间，安排时任大连市城乡规划土地局局长的王正刚具体负责大连市人民政府承担的一项上级单位涉密场所改造工程。2002年3月工程完工后，该上级单位通知王正刚，决定向大连市人民政府拨款人民币500万元。王正刚遂就该款项如何处理向已调任辽宁省人民政府省长的薄熙来请示，并提议将该款留给薄熙来补贴家用。薄熙来同意，安排王正刚与薄谷开来商议转款事宜。后该款被转入薄谷开来指定的账户，由他人代为保管。

——滥用职权罪。

2011年11月13日，薄谷开来及张晓军在重庆市南山丽景度假酒店投毒杀害英国公民尼尔·伍德。同月15日，尼尔·伍德被发现死亡。负责侦办该案（以下称“11·15”案件）的时任重庆市公安局副局长的郭维国等人为包庇薄谷开来，徇私枉法，使该案未被依法侦破。2012年1月28日，时任重庆市人民政府副市长兼重庆市公安局党委书记、局长的王立军将薄谷开来涉嫌杀人一事告知时任中共中央政治局委员兼重庆市委书记的薄熙来，后薄熙来斥责王立军诬陷薄谷开来并打王立军耳光，将杯子摔碎在地上；根据薄谷开来的要求，安排时任中共重庆市市委副秘书长兼市委办公厅主任的吴文康对以提交辞职信方式揭发薄谷开来涉嫌杀人的“11·15”案件原侦查人员王智、王鹏飞进行调查，还要求重庆市公安局对王鹏飞进行审查，提请和批准取消时任渝北区副区长的王鹏飞继续作为该职务候选人的提名；违反组织程序，主持召开中共重庆市委常委会议免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务，以此阻碍对“11·15”案件的复查。2月6日王立军叛逃至美国驻成都总领事馆后，薄熙来纵容薄谷开来参与研究王立军叛逃事件应对措施，同意薄谷开来提出的由医院出具诊断证明以表明王立军系因患精神疾病而叛逃的意见；批准重庆市有关部门对外发布了王立军接受“休假日治疗”的虚假信息。薄熙来的上述行为是，导致“11·15”案件不能依法及时查处和王立军叛逃事件发生的重要原因，并造成特别恶劣的社会影响，致使国家和人民利益遭受重大损失。

济南市中级人民法院认为，薄熙来身为国家工作人员，利用职务便利为他人谋取利益，非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪；身为国家工作人员，利用职务便利，伙同他人侵吞公款，其行为已构成贪污罪；身为国家机关工作人员，滥用职权，致使国家和人民利益遭受重大损失，其行为已构成滥用职权罪。情节特别严重。公诉机关指控薄熙来受贿人民币2044万余元、贪污人民币500万元及滥用职权的事实清楚，证据确实、充分，指控罪名成立。

关于薄熙来及其辩护人所提薄熙来不构成受贿、贪污、滥用职权罪的辩解和辩护意见，经法庭调查，起诉指控薄熙来受贿、贪污、滥用职权的事实，分别有唐肖林、徐明、薄谷开来、王正刚、王立军等多名证人的证言及相关物证照片、书证、电子数据等证据证实，薄熙来亦曾供认其中部分事实，且其有罪供述与上述证据相互印证，足以认定，薄熙来及其辩护人的相关辩解和辩护意见没有事实和法律依据，不能成立。但起诉指控薄熙来认可其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受徐明支付的机票费用中，计人民币134万余元因证据不足，不予认定。

薄熙来受贿、贪污所得赃款赃物已分别追缴或抵扣。根据薄熙来犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度，济南市中级人民法院依法作出上述判决。

中行鹤壁分行开展应急演练

提高应对突发事件能力

本报讯 日前，中行鹤壁分行开展多种应急演练，提高员工应对突发事件和快速反应的能力，检验发生应急事件时统一指挥和部门间协调配合的能力，为保障业务健康发展奠定基础。

该行成立由分管行长担任组长的领导小组。由监察保卫部、综合管理部、运营服务部组成演练预案处置领导小组，制订了演练预案，召开应急演练沟通会，就演练内容、步骤、地点等进行了充分沟通。

此次演练共设计了13项参演项目，主要针对防金库被劫、运钞车中途被抢、辖内营业机构突发挤兑事件、大量取现致使金库现金不足、重空凭证紧急调拨、配送的应急处置、业务库房发生各种自然灾害及备用钥匙的开启、CIBS、BANCS系统发生故障及各类自然灾害

等项目。全体参与人员积极熟悉演练流程，明确各自分工，按照既定预案完成；同时还进行了水灾、火灾、地震等突发事件的应急演练。让员工熟悉灭火器使用方法，检验用电线路安全情况，操练地震发生时紧急疏散和注意事项的安全知识，金库门无法正常开启时紧急启用备用门等。整个演练过程情景合理逼真，反应迅速，处置得当。演练发现问题库房缓冲门锁已老化、零件损坏后，及时进行了更换修补，并将金库所有老化的电源插座进行了更换。

参加演练后，一位员工深有感触地说：“演练使员工实打实熟悉了处置应急事件的程序。如果以后真的遇见此类突发事件，我们一定会妥当处置，不会手忙脚乱。”

(张克忠 董瑞香)

登山·探洞·赏红叶·摘野果

云梦山·古灵山·朝阳山·摘星台

“十一”黄金周 最美的秋色在这里等你……

淇县旅游 欢迎您

朝阳山景区全民健身活动9月28日开幕 当天免费开放哦！

玩转淇县“十一”旅游攻略：

云梦山空中草原寻梦之旅 古灵山峡谷采摘要体验之旅

朝阳山登山探洞冒险之旅 摘星台朝歌文化品鉴之旅

淇县旅游热线：0392-7225787 淇县旅游网：www.qxlyw.com

卫都朝歌的兴衰

□王之珩**康伯。**

卫，本是商的畿内国，殷商末年尚存，其位置约在朝歌东部。商亡之后，除商都朝歌封给武庚之外，畿内被分为三，设立三监，卫国是其中之一，由管叔鲜驻守，用以防卫武庚。

公元前1042年，周公二次东征平定三监之乱后，选定了自己的幼弟姬封来镇抚殷民。姬封原本被封到康做诸侯，史称康叔。临行前，周公对康叔千叮咛万嘱咐，传授他治民之道，以求殷都故地的长治久安。

康叔是卫国的始君，被人叫做卫康叔。他的国都就在“河淇间故墟”的朝歌。

康叔来到朝歌之后，面对满目疮痍，开始按照周公教导，逐步推行他的治国之策。他借鉴前朝得失，礼贤下士，爱护臣民，远离酒色，实行宽政。他颁布文告，对于留在朝歌的七个殷族，不虐待不歧视，给他们从事生产的权利，鼓励他们安心从事农业生产，改良耕作方式，减轻租税。康叔的政策，从经济生产到日常礼俗，都给殷商故地带来了崭新气象。在康叔的努力下，初创的卫国渐渐愈合了战争的创伤，显现出生机勃勃的风貌。因为康叔能广施善政，得到了卫国人民的拥戴。

周公还政于成王之后，成王听说了康叔治理卫国的事迹，任命康叔为周司寇，掌管周王室的祭祀事宜，还赐给卫国很多祭器以示恩宠。因为兼任了中央的职务，康叔把卫国事务交给驻守在淇河东岸的儿子

佐周王也能看得出来。到了卫顷侯时，才疏德薄，自己的国家管理起来已有难度，更无力临监诸侯，于是不再被称为“伯”，而是按他本来的爵位称为“侯”。

卫顷侯在朝歌统治十二年，他死之后，他的儿子卫釐侯继位。卫釐侯在位42年，于公元前813年去世。

卫釐侯的两个儿子，长子共伯姬余，次子姬和。共伯姬余在史书里留名，是因为一首收在《诗经·鄘风》里的《柏舟》诗。按照诗序的说法，共伯与共姜成亲之后，年纪轻轻就去世了，共姜的家人劝共姜改嫁，共姜以“柏舟之誓”来表达她对共伯的忠贞不渝。

卫釐侯死后，次子姬和继位为卫国新君，他就是后来一手缔造了卫国鼎盛时代的卫武公。

卫武公是卫第十代君主，卫康叔的九世孙，也是卫国历史上继卫康叔之后最光鲜耀眼的人物。《史记》上记载了他的两大政绩：一是“修康叔之政，百姓和集”，也就是治理卫国得民心；二是“犬戎杀周幽王，武公将兵往，佐周平戎甚有功，周平王命武公为公”，在周王室遭遇犬戎之祸时，卫国是接到勤王令的诸侯之一。平乱之后论功行赏，卫君姬和居功至伟，爵位由侯爵晋升为公爵，还被封为司徒，与郑伯一起留在周王室辅政。

对于卫国民众，特别是对于朝歌民众来说，卫武公对周王室的再造社稷之功远比不上他对朝歌卫地的经营更有现实意义。卫武公执政

期间，把先祖康叔行之有效的德政继续加以推行。卫武公治下的卫国政通人和，经济繁荣，国力达到鼎盛。卫武公有了充足的人力、财力和物力，用以加固城防，演武练兵。另外卫武公在文化上有一项影响深远的贡献，就是利用淇河从城北斜穿而过的天然地理优势，完成了对朝歌城北部、西北部原始植被的保护和改造，营建了我国历史上第一座负有盛名的贵族园林——淇园。“淇园”、“淇园竹”、“淇奥”成为后世重要的文化符号。

卫武公因治国有方，受到卫国

民众的爱戴。他的光辉形象被写入《凤·淇奥》，世代传颂。

卫武公在位55年，他死后由儿子卫庄公即位。卫庄公之后是卫桓公，公元前718年，卫桓公的弟弟州吁设计谋杀桓公篡位，穷兵黩武，倒行逆施。卫国上卿石碏定计，与陈侯联合诛杀州吁，石碏还大义灭亲，杀掉州吁为虐的亲子石厚，被左丘明誉为“纯臣”。

桓公的弟弟被立为卫宣公，以荒淫无道著称。太子伋要娶齐僖公之女宣姜为妻，卫宣公听说宣姜美貌，在黄河边修筑了新台，迎亲队伍刚一过河，宣姜就被接进新台，糊里

糊涂成了卫宣公的妃子，这就是著名的“新台之丑”。

后来，宣姜的次子朔进谗言杀掉太子伋和同母兄寿，被立为太子，公元前699年继位为卫惠公，四年之后被重臣左右公子逐出朝歌，投奔齐国。原太子伋的弟弟黔牟被立为卫襄公。公元前686年，齐襄公率诸侯伐卫，杀左右公子，把黔牟驱逐到周，卫惠公复辟。卫惠公死后，卫懿公姬赤于公元前668年粉墨登场。他荒废国事，爱鹤如命，养鹤的开支甚至超过朝臣俸禄。

此时距离卫武公去世仅90年，但是卫国经过几任荒唐国君的折腾，国力日渐空虚，已经显露出衰败迹象。公元前660年冬，北方少数民族狄进犯卫国。卫懿公派兵抵抗，大臣将领们拒绝出战。卫懿公无奈带领亲信前去迎敌，夷泽一战，卫军大败，卫懿公被杀。狄人攻进朝歌城，劫掠一空。公子申只带了城中男女700余人出逃，在黄河边被前来营救的宋桓公救到曹邑，公子申被拥立为卫戴公，在曹邑荒郊野外搭草棚栖身。公元前659年，卫戴公的妹妹许穆夫人闻知卫国危亡，冲破重重阻挠从许国来到曹邑，在各大强国中奔走呼号，寻求帮助。卫戴公当年病死，其弟段从齐国归来被立为卫文公，在齐桓公的帮助下，卫国迁都楚丘。

从公元前1042年康叔建立卫国，到公元前659年卫懿公败亡，朝歌作为卫国国都，历经14世17位国君，整整383年。



2012年度鹤壁市“青年文明号”公示公告

2012年度鹤壁市“青年文明号”创建活动在社会各界的关心和参与下，经过申报、考察及培训，候选单位名单已初步确定，为增强评选工作的透明度，营造公开、公平、公正的环境，确保“青年文明号”集体真正成为讲文明、树新风、讲信用、守信誉的示范单位，以实干精神开启圆梦之旅，为我市在前面贡献青春智慧。现决定对以下候选单位和拟继续认定单位进行集中公示，请社会各界予以监督并提出宝贵意见。

公示时间：2013年9月23日至9月27日。

监督电话：3316553。
共青团鹤壁市委
2013年9月23日

2012年度鹤壁市“青年文明号”集体名单

(共25个)	
浚县农村信用合作联社东	局鹿楼工商所
环路信用社	市公安局金山派出所福源警务室
浚县卫溪街道办群众工作服务中心	市公安局警令部秘书科
浚县地方税务局办税服务厅	市传染病医院感染科
浚县县委机要局	市教育局办公室
淇滨工商分局注册科	市检测中心综合管理室
淇滨区地方税务局九州路中心税务所	国网鹤壁供电公司计量专业采集运维班
市公安局红旗派出所案件侦办大队	中国联合网络通信有限公司淇县分公司高村支局
山城区红旗街道办事处民政所	中国电信鹤壁分公司市场信息化中心
山城区农村信用合作联社鹤壁集信用社	市公交机动车驾驶培训学校
鹤山区地方税务局办税服务厅	河南鹤壁经济开发区国家税务局税源管理科
鹤煤集团九矿机一队矿井下维修电工班	中国石油天然气股份有限公司河南淇县第二加油站
鹤壁银行淇滨支行	市发展改革委员会国民经济综合股
市工商行政管理局山城分局	合科

继续认定的2008年度市级“青年文明号”集体名单

(共8个)
淇县农村信用合作联社办公室
淇县财政国库支付中心
淇县庙口镇计划生育办公室
市工农渠灌区管理处财务科
市盘石头水库建管局办公室

拍卖公告

受鹤壁市中级人民法院委托，我公司定于2013年10月11日11时在河南省产权交易中心（郑州市铭功路83号豫港大厦27楼）公开拍卖位于鹤壁市淇滨区上峪乡黑脸沟电厂灰坝内的粉煤灰，储量约为330万吨。该信息可在人民法院诉讼资产网（www.rmfysszc.gov.cn）查询。有意竞买者，请于2013年10月9日17时前向鹤壁市人民法院指定账户缴纳保证金300万元（户名：鹤壁市中级人民法院过路户，账号：5000171800019，开户行：鹤壁银行股份有限公司营业部，保证金以实际到账为准，若不成金额无息退还），并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间：自公告之日起至2013年10月9日。
标的展示地点：标的物所在地。
拍卖公司电话：0396-3659998
产权中心电话：13513966066
工商监督电话：0371-66285716
法院监督电话：0371-68852699
驻马店市九鼎拍卖有限公司
2013年9月23日

庆祝市传染病医院建院十周年

□郭祖波

当这三千多个日日夜夜已成为往事，
请允许我诗意地翻开你十年的画卷，
请允许我虔诚地聆听你十年的倾诉，
一起重温你辉煌的历程，
一起回溯你流光溢彩辉煌十年。
2003年9月，
高举悬壶济世的大旗，
一个崭新的名字响彻鹤城大地，
一个响亮的称呼在鹤城大地蔓延。
鹤壁市传染病医院，
一所有着10余个临床医技科室的二级专科医院，
从那以后成为了鹤壁医疗战线中光荣而又神圣的一员。
抗击非典、手足口病、禽流感，
你始终奔波战斗在第一线，在没有硝烟的战场上，
谱写了一曲曲时代的赞歌，
打响了一场场与疾病抗争的歼灭战。
2013年，你将破茧成蝶，在医疗战线的百花园里，
飞得更高、更美，
飞得更加光辉、灿烂！

登牛山之巅，
看鹤舞南山万鹤来翔；
听淇水潺潺，
欸乃如歌两岸绿野漫漫；
看万家灯火，
牵手允诺岁月悄然变更了年轻的容颜。
韶华流转，
盛事如约。
十年砥砺耕耘的风雨历程，
十年探索奋进的辉煌灿烂。
你像一朵九月菊，
盛开在悠悠汤河畔，
瓣瓣清香惹人醉，
开得那么红火，那么绚烂。
十年峥嵘岁月，
十年沧海桑田，
你实现了从幼苗到奇葩的嬗变；
十年艰苦创业，
十年克难攻坚，
你完成了从蹒跚学步到立身潮头的华彩轮转。
弹指一挥间，
月满月亏，花开花落，
岁月轮回，几度暑寒。